



平成 21 年 10 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社協和コンサルタンツ  
 代表者名 代表取締役社長 持 山 銀次郎  
 (JASDAQ ・ コード 9647)  
 問合せ先  
 役職・氏名 執行役員  
 管理本部総務事務管理室長 山本信孝  
 電 話 03 - 3376 - 3171

(訂正)「平成 20 年 11 月期第 3 四半期財務・業績の概況」の一部訂正について

平成 20 年 10 月 3 日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

1 ページ

1. 平成 20 年 11 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 19 年 12 月 1 日～平成 20 年 8 月 31 日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期 (当期) 純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20 年 11 期第 3 四半期	<u>4,166</u>	<u>2.8</u>	<u>139</u>	<u>50.4</u>	<u>99</u>	<u>188.9</u>	<u>2</u>	<u>△62.3</u>
19 年 11 月期第 3 四半期	4,054	0.8	92	△42.1	34	△51.2	5	△78.3
19 年 11 月期	5,746	—	270	—	201	—	84	—

	1 株当たり四半期 (当期) 純利益		潜在株式調整後 1 株当たり (当期) 純利益	
	円	銭	円	銭
20 年 11 月期第 3 四半期	<u>0</u>	<u>34</u>	—	—
19 年 11 月期第 3 四半期)	0	92	—	—
19 年 11 月期	14	36	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1 株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
20 年 11 期第 3 四半期	<u>5,029</u>	<u>1,681</u>	<u>32.5</u>	<u>279</u>	<u>13</u>			
19 年 11 月期第 3 四半期	4,675	1,642	34.2	272	54			
19 年 11 月期	5,342	1,713	31.3	285	02			

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年11期第3四半期	3,976	△1.9	△50	—	△90	—	△187	—
19年11月期第3四半期	4,054	0.8	92	△42.1	34	△51.2	5	△78.3
19年11月期	5,746	—	270	—	201	—	84	—

	1株当たり四半期(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20年11月期第3四半期	△32	08	—	—
19年11月期第3四半期)	0	92	—	—
19年11月期	14	36	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
20年11期第3四半期	4,829		1,491		29.7		244 69	
19年11月期第3四半期	4,675		1,642		34.2		272 54	
19年11月期	5,342		1,713		31.3		285 02	

2 ページ

【定性的情報・財務諸表等】

1. 連結経営成績に関する定性的情報

【訂正前】

この結果、当社グループの第3四半期の連結業績は、売上高 4,166 百万円（前年同期比 2.8%増）、経常利益 99 百万円（前年同期比 188.9%増）と前年同期を上回り、四半期純利益は 2 百万円（前年同期比 62.3%減）と前年同期を下回りましたが、当初の計画通りとなっております。

【訂正後】

この結果、当社グループの第3四半期の連結業績は、売上高 3,976 百万円（前年同期比 1.9%減）、経常利益 △90 百万円と前年同期を下回り、四半期純利益は △187 百万円と前年同期を下回っておりますが、通期に向けほぼ計画どおりに推移いたしております。

2. 連結財政状態に関する定性的情報

【訂正前】

①資産、負債及び純資産の状況

当第3四半期における総資産は前連結会計年度末に比べ 313 百万円減少しました。主な増減は流動資産では受取手形及び完成業務未収入金の減少 658 百万円、現金及び預金の増加 142 百万円、未成業務支出金の増加 179 百万円など、固定資産では投資有価証券の増加 47 百万円などがあり、また、流動負債では、短期借入金の減少 120 百万円、業務未払金の減少 331 百万円などがありました。

【訂正後】

①資産、負債及び純資産の状況

当第3四半期における総資産は前連結会計年度末に比べ 512 百万円減少しました。主な増減は流動資産では受取手形及び完成業務未収入金の減少 857 百万円、現金及び預金の増加 142 百万円、未成業務支出金の増加 179 百万円など、固定資産では投資有価証券の増加 47 百万円などがあり、また、流動負債では、短期借入金の減少 120 百万円、業務未払金の減少 331 百万円などがありました。

## 4. (要約) 四半期連結財務諸表

## (1) (要約) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期 (平成19年11月期 第3四半期末)	当同四半期 (平成20年11月期 第3四半期末)	増 減		(参 考) 前年同期 (平成19年11月期末)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(資産の部)					
I 流動資産					
1. 現金及び預金	731	792	61	8.4	650
2. 受取手形・完成業務未収入金	835	1,004	169	20.3	1,662
3. 未成業務支出金	739	927	187	25.4	747
4. 繰延税金資産	111	93	△ 18	△ 16.2	92
5. その他	91	66	△ 24	△ 27.2	75
貸倒引当金	△ 0	—	0	△ 100.0	△ 0
流動資産合計	2,509	2,884	375	15.0	3,228
II 固定資産					
1. 有形固定資産					
(1) 建物及び構築物	271	268	2	△ 1.0	266
(2) 土地	1,037	1,037	—	—	1,037
(3) その他	13	14	0	3.4	12
有形固定資産合計	1,322	1,320	△ 2	△ 0.2	1,316
2. 無形固定資産					
(1) ソフトウェア	16	53	36	218.8	14
(2) その他	144	99	△ 45	△ 31.2	146
無形固定資産合計	161	153	△ 8	△ 5.2	161
3. 投資その他の資産					
(1) 投資有価証券	43	80	37	85.8	32
(2) 長期貸付金	18	11	△ 6	△ 34.5	29
(3) 繰延税金資産	299	266	△ 32	△ 11.0	254
(4) 保険積立金	206	208	2	1.0	207
(5) その他	114	103	△ 10	△ 9.5	111
投資その他の資産合計	681	670	△ 10	△ 1.6	635
固定資産合計	2,166	2,144	△ 21	△ 1.0	2,113
資産合計	4,675	5,029	353	7.6	5,342

(訂正後)

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期 (平成19年11月期 第3四半期末)	当同四半期 (平成20年11月期 第3四半期末)	増 減		(参 考) 前年同期 (平成19年11月期末)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(資産の部)					
I 流動資産					
1. 現金及び預金	731	792	61	8.4	650
2. 受取手形・完成業務未収入金	835	805	△ 30	△ 3.6	1,662
3. 未成業務支出金	739	927	187	25.4	747
4. 繰延税金資産	111	93	△ 18	△ 16.2	92
5. その他	91	66	△ 24	△ 27.2	75
貸倒引当金	△ 0	—	0	△ 100.0	△ 0
流動資産合計	2,509	2,684	175	7.0	3,228
II 固定資産					
1. 有形固定資産					
(1) 建物及び構築物	271	268	2	△ 1.0	266
(2) 土地	1,037	1,037	—	—	1,037
(3) その他	13	14	0	3.4	12
有形固定資産合計	1,322	1,320	△ 2	△ 0.2	1,316
2. 無形固定資産					
(1) ソフトウェア	16	53	36	218.8	14
(2) その他	144	99	△ 45	△ 31.2	146
無形固定資産合計	161	153	△ 8	△ 5.2	161
3. 投資その他の資産					
(1) 投資有価証券	43	80	37	85.8	32
(2) 長期貸付金	18	11	△ 6	△ 34.5	29
(3) 繰延税金資産	299	266	△ 32	△ 11.0	254
(4) 保険積立金	206	208	2	1.0	207
(5) その他	114	103	△ 10	△ 9.5	111
投資その他の資産合計	681	670	△ 10	△ 1.6	635
固定資産合計	2,166	2,144	△ 21	△ 1.0	2,113
資産合計	4,675	4,829	154	3.3	5,342

(訂正前)

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期 (平成19年11月期 第3四半期末)	当同四半期 (平成20年11月期 第3四半期末)	増 減		(参 考) 前年期 (平成19年11月期末)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(負債の部)					
I 流動負債					
1. 業務未払金	171	169	△ 1	△ 0.8	501
2. 1年内返済予定社債	95	—	△ 95	△100.0	95
3. 短期借入金	1,160	1,460	300	25.9	1,580
4. 1年内返済予定長期借入金	179	223	44	24.5	183
5. 未払金	66	<u>118</u>	<u>51</u>	<u>76.5</u>	77
6. 未払法人税等	32	25	△ 7	△ 21.6	41
7. 未成業務受入金	331	340	8	2.5	239
8. その他	199	<u>173</u>	<u>△ 26</u>	<u>△ 13.0</u>	189
流動負債合計	2,236	<u>2,510</u>	<u>274</u>	<u>12.2</u>	2,907
II 固定負債					
1. 長期借入金	470	432	△ 37	△ 8.0	386
2. 退職給付引当金	323	322	△ 1	△ 0.5	333
3. 役員退職慰労引当金	—	80	80	—	—
4. その他	1	1	—	—	1
固定負債合計	795	836	41	5.2	721
負債合計	3,032	<u>3,347</u>	<u>315</u>	<u>10.4</u>	3,629
(純資産の部)					
I 株主資本					
1. 資本金	1,000	1,000	—	—	1,000
2. 資本剰余金	250	250	—	—	250
3. 利益剰余金	342	<u>376</u>	<u>33</u>	<u>9.9</u>	421
4. 自己株式	△ 0	△ 0	△ 0	39.6	△ 0
株主資本合計	1,592	<u>1,625</u>	<u>33</u>	<u>2.1</u>	1,670
II 評価・換算差額					
1. その他有価証券評価差額金	4	△ 2	△ 7	△152.8	△ 0
評価・換算差額等合計	4	△ 2	△ 7	△152.8	△ 0
III 少数株主持分	45	58	12	26.4	43
純資産合計	1,642	<u>1,681</u>	<u>38</u>	<u>2.3</u>	1,713
負債純資産合計	4,675	<u>5,029</u>	<u>353</u>	<u>7.6</u>	5,342

(訂正後)

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期 (平成19年11月期 第3四半期末)	当同四半期 (平成20年11月期 第3四半期末)	増 減		(参 考) 前年期 (平成19年11月期末)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(負債の部)					
I 流動負債					
1. 業務未払金	171	169	△ 1	△ 0.8	501
2. 1年内返済予定社債	95	—	△ 95	△100.0	95
3. 短期借入金	1,160	1,460	300	25.9	1,580
4. 1年内返済予定長期借入金	179	223	44	24.5	183
5. 未払金	66	<u>110</u>	<u>44</u>	<u>65.8</u>	77
6. 未払法人税等	32	25	△ 7	△ 21.6	41
7. 未成業務受入金	331	340	8	2.5	239
8. その他	199	<u>171</u>	<u>△ 28</u>	<u>△ 14.2</u>	189
流動負債合計	2,236	<u>2,501</u>	<u>264</u>	<u>11.8</u>	2,907
II 固定負債					
1. 長期借入金	470	432	△ 37	△ 8.0	386
2. 退職給付引当金	323	322	△ 1	△ 0.5	333
3. 役員退職慰労引当金	—	80	80	—	—
4. その他	1	1	—	—	1
固定負債合計	795	836	41	5.2	721
負債合計	3,032	<u>3,338</u>	<u>305</u>	<u>10.1</u>	3,629
(純資産の部)					
I 株主資本					
1. 資本金	1,000	1,000	—	—	1,000
2. 資本剰余金	250	250	—	—	250
3. 利益剰余金	342	<u>186</u>	<u>△156</u>	<u>△ 45.5</u>	421
4. 自己株式	△ 0	△ 0	△ 0	39.6	△ 0
株主資本合計	1,592	<u>1,435</u>	<u>△156</u>	<u>△ 9.8</u>	1,670
II 評価・換算差額					
1. その他有価証券評価差額金	4	△ 2	△ 7	△152.8	△ 0
評価・換算差額等合計	4	△ 2	△ 7	△152.8	△ 0
III 少数株主持分	45	58	12	26.4	43
純資産合計	1,642	<u>1,491</u>	<u>△151</u>	<u>△ 9.2</u>	1,713
負債純資産合計	4,675	<u>4,829</u>	<u>154</u>	<u>3.3</u>	5,342

(1) (要約) 四半期連結損益計算書  
(訂正前)

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期 (平成19年11月期 第3四半期末)	当四半期 (平成20年11月期 第3四半期末)	増 減		(参 考) 前期 平成19年11月期
	金額	金額	金額	増減率	金額
I 売上高	4,054	4,166	112	2.8	5,746
II 売上原価	2,805	2,932	126	4.5	3,995
売上総利益	1,248	1,234	△ 14	△ 1.2	1,751
III 販売費及び一般管理費					
1. 役員報酬	96	109	12		127
2. 給与手当	486	474	△ 12		624
3. その他	572	511	△ 61		729
販売費及び一般管理費合計	1,156	1,094	△ 61	△ 5.3	1,480
営業利益	92	139	46	50.4	270
IV 営業外収益					
1. 受取利息	1	1	△ 0		2
2. 受取家賃	7	7	0		9
3. 雑収入	5	4	△ 0		6
営業外収益合計	14	14	△ 0	△ 1.9	18
V 営業外費用					
1. 支払利息	51	44	△ 7		66
2. シンジケートローン手数料	18	8	△ 9		18
3. 雑支出	2	0	△ 2		2
営業外費用合計	72	53	△ 18	△ 25.8	87
経常利益	34	99	65	188.9	201
VI 特別利益					
1. 投資有価証券売却益	0	—	△ 0		0
特別利益合計	0	—	△ 0	△ 100.0	0
VII 特別損失					
1. 固定資産売却損	0	—	△ 0		0
2. 固定資産除却損	0	2	1		0
3. 役員退職慰労金	—	—	—		14
4. 役員退職慰労引当額	—	69	69		—
5. その他	—	—	—		0
特別損失合計	0	71	71	88,535.5	14
税金等調整前 四半期純利益又は当期純利益	34	27	△ 6	△ 18.7	186
法人税、住民税及び事業税	25	22	△ 3	△ 13.2	34
法人税等調整額	32	△ 12	△ 45	△ 139.1	98
少数株主損益	△ 29	16	45	155.3	△ 30
四半期純利益又は当期純利益	5	2	△ 3	△ 62.3	84

(訂正後)

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期 (平成19年11月期 第3四半期末)	当四半期 (平成20年11月期 第3四半期末)	増 減		(参 考) 前期 平成19年11月期
	金額	金額	金額	増減率	金額
I 売上高	4,054	3,976	△ 77	△ 1.9	5,746
II 売上原価	2,805	2,932	126	4.5	3,995
売上総利益	1,248	1,044	△204	△ 16.4	1,751
III 販売費及び一般管理費					
1. 役員報酬	96	109	12		127
2. 給与手当	486	474	△ 12		624
3. その他	572	511	△ 61		729
販売費及び一般管理費合計	1,156	1,094	△ 61	△ 5.3	1,480
営業利益又は営業損失(△)	92	△ 50	△143	＝	270
IV 営業外収益					
1. 受取利息	1	1	△ 0		2
2. 受取家賃	7	7	0		9
3. 雑収入	5	4	△ 0		6
営業外収益合計	14	14	△ 0	△ 1.9	18
V 営業外費用					
1. 支払利息	51	44	△ 7		66
2. シンジケートローン手数料	18	8	△ 9		18
3. 雑支出	2	0	△ 2		2
営業外費用合計	72	53	△ 18	△ 25.8	87
経常利益又は経常損失(△)	34	△ 90	△124	＝	201
VI 特別利益					
1. 投資有価証券売却益	0	－	△ 0		0
特別利益合計	0	－	△ 0	△100.0	0
VII 特別損失					
1. 固定資産売却損	0	－	△ 0		0
2. 固定資産除却損	0	2	1		0
3. 役員退職慰労金	－	－	－		14
4. 役員退職慰労引当額	－	69	69		－
5. その他	－	－	－		0
特別損失合計	0	71	71	－	14
税金等調整前四半期純利益又は 四半期純損失(△)又は当期純利益	34	△162	△196	＝	186
法人税、住民税及び事業税	25	22	△ 3	△ 13.2	34
法人税等調整額	32	△ 12	△ 45	△139.1	98
少数株主損益	△ 29	16	45	155.3	△ 30
四半期純利益又は四半期純損失(△) 又は当期純利益	5	△187	△193	＝	84

## (3) (要約) 四半期連結株主資本等変動計算書

当四半期 (自 平成19年12月1日 至 平成20年8月31日)

(訂正前)

(単位:百万円)

	株主資本					評価・換算差額等		少数株主 持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額金等 合計		
平成19年11月30日 残高(百万円)	1,000	250	421	△ 0	1,670	△ 0	△ 0	43	1,713
連結会計年度中の変動額									
剰余金の配当	-	-	△ 46	-	△ 46	-	-	-	△ 46
当期純損失	-	-	<u>2</u>	-	<u>2</u>	-	-	-	<u>2</u>
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の 変動額(純額)	-	-	-	△ 0	△ 0	△ 1	△ 1	14	<u>13</u>
連結会計年度中の 変動額合計(百万円)	-	-	<u>△ 44</u>	△ 0	<u>△ 45</u>	△ 1	△ 1	14	<u>△ 31</u>
平成20年8月31日 残高(百万円)	1,000	250	<u>376</u>	△ 0	<u>1,625</u>	△ 2	△ 2	58	<u>1,681</u>

(訂正後)

(単位:百万円)

	株主資本					評価・換算差額等		少数株主 持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額金等 合計		
平成19年11月30日 残高(百万円)	1,000	250	421	△ 0	1,670	△ 0	△ 0	43	1,713
連結会計年度中の変動額									
剰余金の配当	-	-	△ 46	-	△ 46	-	-	-	△ 46
当期純損失	-	-	<u>△187</u>	-	<u>△187</u>	-	-	-	<u>△187</u>
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の 変動額(純額)	-	-	-	△ 0	△ 0	△ 1	△ 1	14	<u>△ 13</u>
連結会計年度中の 変動額合計(百万円)	-	-	<u>△234</u>	△ 0	<u>△235</u>	△ 1	△ 1	14	<u>△221</u>
平成20年8月31日 残高(百万円)	1,000	250	<u>186</u>	△ 0	<u>1,435</u>	△ 2	△ 2	58	<u>1,491</u>

(3) (要約) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：百万円)

区分	前年同四半期 (平成19年11月期第3四半期)	当四半期 (平成20年11月期第3四半期)	(参 考) 前期 (平成19年11月期)
	金額	金額	金額
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
税金等調整前四半期純利益(又は当期純利益)	34	27	186
減価償却費	24	28	32
役員退職慰労引当金増減	—	80	—
支払利息	51	44	66
売上債権の増減額	539	658	△287
たな卸資産の増額	△197	△179	△204
仕入債務の増減額	△128	△331	202
未成業務受入金の増額	98	100	5
その他増減額	△ 32	26	3
小計	389	454	4
利息及び配当金の受取額	2	2	1
利息の支払額	△ 47	△ 46	△ 62
法人税等の支払額	△ 38	△ 42	△ 32
役員退職慰労金の支払額	—	—	△ 14
営業活動によるキャッシュ・フロー	306	368	△102
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>			
定期預金の預入による支出	△ 20	△ 39	△ 20
定期預金の払出による収入	—	38	—
有形固定資産の取得による支出	△ 65	△ 16	△ 65
有形固定資産の売却による収入	0	—	0
無形固定資産の取得による支出	△ 45	—	△ 47
投資有価証券の取得による支出	—	△ 50	—
投資有価証券の売却による収入	21	—	21
その他投資に関する支出	△ 14	15	△ 24
投資活動によるキャッシュ・フロー	△123	△ 50	△136
<b>III 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>			
短期借入金の純増減額	△730	△120	△310
長期借入れによる収入	200	200	200
長期借入金の返済による支出	△110	△114	△189
自己株式の取得による支出	—	△ 0	—
社債の償還による支出	—	△ 95	—
配当金の支払額	△ 46	△ 46	△ 46
財務活動によるキャッシュ・フロー	△687	△176	△346
<b>IV 現金及び現金同等物の増加額(又は減少額)</b>	△505	141	△585
<b>V 現金及び現金同等物の期首残高</b>	1,070	484	1,070
<b>VI 現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高</b>	565	625	484

(訂正後)

(単位：百万円)

	前年同四半期 (平成19年11月期第3四半期)	当四半期 (平成20年11月期第3四半期)	(参考)前期 (平成19年11月期)
区分	金額	金額	金額
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
税金等調整前四半期純利益(又は当期純利益)	34	<u>△162</u>	186
減価償却費	24	28	32
役員退職慰労引当金増減	—	80	—
支払利息	51	44	66
売上債権の増減額	539	<u>857</u>	△287
たな卸資産の増額	△197	△179	△204
仕入債務の増減額	△128	△331	202
未成業務受入金の増額	98	100	5
その他増減額	△32	<u>16</u>	3
小計	389	454	4
利息及び配当金の受取額	2	2	1
利息の支払額	△47	△46	△62
法人税等の支払額	△38	△42	△32
役員退職慰労金の支払額	—	—	△14
営業活動によるキャッシュ・フロー	306	368	△102
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>			
定期預金の預入による支出	△20	△39	△20
定期預金の払出による収入	—	38	—
有形固定資産の取得による支出	△65	△16	△65
有形固定資産の売却による収入	0	—	0
無形固定資産の取得による支出	△45	—	△47
投資有価証券の取得による支出	—	△50	—
投資有価証券の売却による収入	21	—	21
その他投資に関する支出	△14	15	△24
投資活動によるキャッシュ・フロー	△123	△50	△136
<b>III 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>			
短期借入金の純増減額	△730	△120	△310
長期借入れによる収入	200	200	200
長期借入金の返済による支出	△110	△114	△189
自己株式の取得による支出	—	△0	—
社債の償還による支出	—	△95	—
配当金の支払額	△46	△46	△46
財務活動によるキャッシュ・フロー	△687	△176	△346
<b>IV 現金及び現金同等物の増加額(又は減少額)</b>	△505	141	△585
<b>V 現金及び現金同等物の期首残高</b>	1,070	484	1,070
<b>VI 現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高</b>	565	625	484

## (5) セグメント情報

[事業の種類別セグメント情報]

当四半期（平成20年11月期第3四半期）

(訂正前)

(単位：百万円)

	建設コンサル タント 事業	情報処理 事業	不動産賃貸 ・管理事業	人材派遣 事業	建築・AM 事業	計	消去又は 全社	連結
売上高	3,231	398	71	512	61	4,274	(108)	4,166
営業費用	3,018	325	30	513	64	3,953	73	4,027
営業利益又は 営業損失 (△)	213	72	40	△ 0	△ 3	321	(182)	139

(訂正後)

(単位：百万円)

	建設コンサル タント 事業	情報処理 事業	不動産賃貸 ・管理事業	人材派遣 事業	建築・AM 事業	計	消去又は 全社	連結
売上高	3,041	398	71	512	61	4,084	(108)	3,976
営業費用	3,018	325	30	513	64	3,953	73	4,027
営業利益又は 営業損失 (△)	23	72	40	△ 0	△ 3	131	(182)	△ 50

## 2. 訂正の理由

当社の平成21年11月期第3四半期の連結業績集計作業中、前年同四半期対比の段階において、平成20年10月3日発表、平成20年11月期第3四半期の連結業績の売上高の異常を発見しました。その原因を調査した結果、当時作業の過程で同時進行中であった本来第4四半期に計上すべき売上の一部を誤って取り込んだ単純ミスと判明いたしました。

この訂正によって、同四半期の売上高、営業利益、経常利益、四半期純利益等の記載数値が変更となります。また、当該数値の訂正を行ったことにより、定性的情報の文中の数値、同四半期の（要約）損益計算書ほか同連結貸借対照表中の一部、同連結株主資本変動計算書、同連結キャッシュフロー計算書、および同セグメント情報の一部の数値が変更となります。

## 3. 訂正による過年度業績への影響

今回の訂正は、「平成20年11月期第3四半期財務・業績の概況」に限定された訂正であり、この訂正による「平成20年11月期決算短信」における業績および当期（平成21年11月期）の業績に与える影響はありません。

以 上